

29.10 учащиеся ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» посетили Калинковичский районный отдел Следственного комитета Республики Беларусь.

Для учащихся 10-11-х классов был организован «День открытых дверей».

Школьникам рассказали о специфике работы следователя и сложностях профессии.



Наибольший интерес у ребят вызвала передвижная криминалистическая лаборатория, на которой следователи криминалисты выезжают на места происшествий.

В интересной и доступной форме ребятам об азах проведения криминалистических экспертиз, о криминалистической технике внутри лаборатории, поделились примерами из практики, ответили на интересующие школьников вопросы.